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津 資 組 第 ３０３  号 

令和 元 年 ７ 月１２日 

 

津山圏域資源循環施設組合議会 

議員  安 東 伸 昭   殿 
議員  勝 浦 正 樹   殿 
議員  津 本 辰 己   殿 
議員  村 田 隆 男   殿 
議員  中 西 省 吾   殿 

議員  岡 本 良 規   殿 
議員  岡 部 英 生   殿 
議員  松 島  啓    殿 

 

 

津山圏域資源循環施設組合 

管理者 谷 口 圭 三 

 

 

津山圏域資源循環施設組合議会令和元年７月臨時会の招集について 

 

 

津山圏域資源循環施設組合議会令和元年７月臨時会の招集について、津山圏域資源

循環施設組合告示第８号の写しを添えてお知らせします。 
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津山圏域資源循環施設組合告示第８号 

令和 元 年 ７ 月１２日 

 

 

令和元年７月１９日（金曜日）午前１０時２０分、津山圏域資源循環施設組合議会

令和元年７月臨時会を津山市役所議場に招集する。 

 

津山圏域資源循環施設組合 

管理者 谷 口 圭 三 

 

 

付議事件 

○津山圏域資源循環施設組合議会議長選挙 

○津山圏域資源循環施設組合議会副議長選挙 

○岡山県市町村総合事務組合を組織する地方公共団体の数の増減及び岡山県市町

村総合事務組合規約の変更について 

○津山圏域資源循環施設組合監査委員の選任について 
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津 資 組 第 ３１３  号 

令和 元 年 ７ 月１２日 

 

 

津山圏域資源循環施設組合議会 

議員  安 東 伸 昭   殿 
議員  勝 浦 正 樹   殿 
議員  津 本 辰 己   殿 
議員  村 田 隆 男   殿 
議員  中 西 省 吾   殿 
議員  岡 本 良 規   殿 

議員  岡 部 英 生   殿 
議員  松 島  啓    殿 

 

津山圏域資源循環施設組合 

管理者 谷 口 圭 三 

 

 

議案の送付について 

 

 

津山圏域資源循環施設組合議会令和元年７月臨時会に提出する下記の議案をお送

りします。 

 

記 

 

議案第１号  岡山県市町村総合事務組合を組織する地方公共団体の数の増減及び 

岡山県市町村総合事務組合規約の変更について 
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令和元年７月１９日 

 

津山圏域資源循環施設組合議会令和元年７月臨時会運営予定表 

 

月 日 曜 会  議 備 考 

７月 

１９日 
金 

全員協議会（午前１０時００分） 

・次第１ 開会 

・次第２ 管理者あいさつ 

・次第３ 協議事項 

（１） 議事日程等について 

（２） 議会運営について 

・次第４ 報告・説明事項 

（１）令和元年７月組合議会臨時会提出議案について 

（２）その他 

・次第５ その他 

・次第６ 閉会 

 

本会議開会（午前１０時２０分） 

・日程第１ 議席の指定 

・日程第２ 会議録署名議員の指名 

・日程第３ 会期の決定 

・日程第４ 津山圏域資源循環施設組合議会議長選挙 

・日程第５ 津山圏域資源循環施設組合議会副議長の 

辞職願の許可について 

・日程第６ 津山圏域資源循環施設組合議会副議長選挙 

・日程第７ 議案上程 

      管理者の提案理由の説明 

 議案質疑 

採決 

・日程第８ 追加議案上程 

      管理者の提案理由の説明 

採決 

閉会 
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津山圏域資源循環施設組合議会令和元年７月臨時会議事日程 

（第１号） 

令和元年７月１９日（金） 午前１０時２０分開議 

 

日程第 １  議席の指定 

日程第 ２  会議録署名議員の指名 

日程第 ３  会期の決定 

日程第 ４  津山圏域資源循環施設組合議会議長選挙 

日程第 ５  津山圏域資源循環施設組合議会副議長の辞職願の許可について 

日程第 ６  津山圏域資源循環施設組合議会副議長選挙 

日程第 ７  議案第１号 岡山県市町村総合事務組合を組織する地方公共団体の

数の増減及び岡山県市町村総合事務組合規約の変更に

ついて 

  議案質疑 

       採決 

日程第 ８  議案第２号 津山圏域資源循環施設組合監査委員の選任について 

       採決 
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本日の会議に付した事件 

日程番号  

第１ 議席の指定 

第２ 会議録署名議員の指名 

第３ 会期の決定 

第４ 津山圏域資源循環施設組合議会議長選挙 

第５ 津山圏域資源循環施設組合議会副議長の辞職願の許可について 

第６ 津山圏域資源循環施設組合議会副議長選挙 

第７ 議案第１号上程及び議案質疑、採決 

第８ 議案第２号上程及び採決 

 

 

出席・欠席または遅参・早退した議員の番号・氏名 

議席 

番号 
氏   名 

出席 

欠席 

遅参 

早退 

議席 

番号 
氏  名 

出席 

欠席 

遅参 

早退 

1 安 東 伸 昭 出席  ５ 中 西 省 吾 出席  

2 勝 浦 正 樹 〃  ６ 岡 本 良 規 〃  

3 津 本 辰 己 〃  ７ 岡 部 英 生 〃  

4 村 田 隆 男 〃  ８ 松 島   啓 〃  

 

 

説明のため出席した者の職氏名 

職   名 氏   名 職   名 氏   名 

管 理 者 谷 口 圭 三 会計管理者 加 藤 俊 文 

副管理者 青 野 高 陽 事務局長 林 田 敏 之 

〃 水 嶋 淳 治 事務局次長 坂 本 達 彦 

〃 山 崎 親 男 事務局主幹 小 林 貴 之 

〃 奥   正 親   

〃 山 田 賢 一   

 

 

職務のため出席した事務局職員の職氏名 

職  名 氏    名 職  名 氏    名 

事務局主査 松 岡 誠 志 事務局主査 太 田 俊 弘 

事務局主任 甲 田   勉   

 

 

会議場所 津山市議場 
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 津山圏域資源循環施設組合議会令和元年７月臨時会 

 

令和元年７月 19日（金） 

                            午前１０時２５分 開会 

 

●副議長（松島啓氏） 

本日、津山圏域資源循環施設組合議会令和元年 7月臨時会が招集されましたところ、皆様方に

おかれましてはご多用のところご参集をいただき、大変ご苦労様です。 

ご承知のとおり、当組合議会の議長が欠員となっております。 

そのため、本日は、地方自治法第１０６条の規定により、私が議長の職務を行うこととなりま

した。 

もとより議長選出までの限られた期間ではございますが、議員各位のご協力によりまして無事

その責務を果たしたいと存じますので、何とぞ円滑な議事運営にご協力をいただきますようよろ

しくお願いいたします。 

ただ今の出席議員は、８名であります。 

定足数に達しておりますので、これより津山圏域資源循環施設組合議会令和元年 7月臨時会を

開催いたします。 

日程第１ 議席の指定  

●副議長（松島啓氏） 

 それでは日程第１、「議席の指定」を行います。 

ただ今、ご着席の議席を組合議会会議規則第３条第１項の規定により、議席として指定いたし

ます。 

 日程第２ 会議録署名議員の指名  

●副議長（松島啓氏） 

日程第２、「会議録署名議員の指名」を行います。 

会議録署名議員は、組合議会会議規則第２７条の規定により、１番 安東伸昭君、５番 中西 

省吾君を指名します。 

 日程第３ 会期の決定  

●副議長（松島啓氏） 

日程第３、「会期の決定」を議題といたします。 

お諮りいたします。 

本臨時会の会期は本日１日としたいと思います。 

これに、ご異議ありませんか。 

～承認（異議なし）の声あり～ 

●副議長（松島啓氏） 

ご異議なしと認めます。 

よって、本臨時会の会期は本日１日限りと決定いたしました。 

日程第４ 津山圏域資源循環施設組合議会議長選挙  

●副議長（松島啓氏） 

それでは、日程第４、「津山圏域資源循環施設組合議会議長選挙」を行います。 



 

8 

 

 この際、お諮りいたします。 

 申し合わせにより、地方自治法第１１８条第２項の規定による推薦とすることとし、指名の方

法については私において指名することにいたしたいと思いますが、これにご異議ありませんか。 

～承認（異議なし）の声あり～ 

●副議長（松島啓氏） 

ご異議なしと認めます。 

よって、「津山圏域資源循環施設組合議会議長選挙」は指名推薦によることとし、私において指

名することに決しました。 

 それでは、指名いたします。 

 議長に、津本辰己君を指名いたします。 

 お諮りいたします。 

 ただ今、私において指名いたしました津本辰己君を議長の当選人と定めることにご異議ありま

せんか。 

～承認（異議なし）の声あり～ 

●副議長（松島啓氏） 

 ご異議なしと認めます。 

 よって、津本 辰己 君が議長に当選されました。 

 ただいま議長に当選されました、津本辰己君が議場におられますので、この際、本席から口頭

により当選の告知をいたします。 

 この際、新議長にご挨拶をいただきます。 

 ご登壇願います。 

●議長（津本辰己氏） ～登壇～ 

ただいま皆様方のご推挙によりまして、この津山圏域資源循環施設組合議会議長という要職に

就くことになりました。 

 まことに身に余る光栄であると同時に、責任の重大さを痛感しております。 

微力ではございますが、円滑な議会運営を通じて、圏域住民の負託に応え、循環型社会の形成

に誠心誠意尽力してまいる所存でございます。 

 議員の皆様、谷口管理者をはじめ副管理者の方々の格段のご支援ご協力を心よりお願いいたし

まして、就任の挨拶とさせていただきます。 

●副議長（松島啓氏） 

 ご協力ありがとうございました。 

私に与えられた任務は、以上で終了いたしました。 

ここで議長席を交代いたします。 

●副議長（松島啓氏） ～離席～ 

●議長（津本辰己氏） ～着席～ 

 この際、会議をしばらく休憩いたします。 

 再開は、１０時３５分といたします。 

～休憩～ 

日程５ 津山圏域資源循環施設組合議会副議長の辞職願の許可について 

●議長（津本辰己氏） 
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 休憩前に引き続き会議を再開いたします。 

 先ほど休憩中に、松島啓君から副議長の辞職願の申し出がございました。 

 よってこれより日程第５に入り、「津山圏域資源循環施設組合議会副議長の辞職願の許可につ

いて」を議題といたします。 

～松島啓副議長 退場～ 

●議長（津本辰己氏） 

お諮りいたします。 

 松島啓君の「副議長の辞職願について」、これを許可することにご異議ありませんか。 

～承認（異議なし）の声あり～ 

●議長（津本辰己氏） 

ご異議なしと認めます。 

 よって、松島啓君の「副議長の辞職願について」は許可することに決しました。 

～松島啓議員 入場～ 

日程第６ 津山圏域資源循環施設組合議会副議長選挙  

●議長（津本辰己氏） 

 それでは、日程第６に入り、「津山圏域資源循環施設組合議会副議長選挙」を行います。 

この際、お諮りいたします。 

 本件も議長選挙と同様、申し合わせにより、地方自治法第１１８条第２項の規定による推薦と

することとし、指名の方法については議長において指名することにいたしたいと思いますが、こ

れにご異議ありませんか。 

～承認（異議なし）の声あり）～ 

●議長（津本辰己氏） 

ご異議なしと認めます。 

よって、「津山圏域資源循環施設組合議会副議長選挙」は指名推薦によることとし、議長におい

て指名することに決しました。 

 それでは、指名をいたします。 

 副議長に、中西省吾君を指名いたします。 

 お諮りをいたします。 

 ただ今、議長において指名いたしました中西省吾を副議長の当選人と定めることにご異議あり

ませんか。 

～承認（異議なし）の声あり～ 

●議長（津本辰己氏） 

ご異議なしと認めます。 

 よって、中西省吾君が副議長に当選されました。 

 ただいま副議長に当選されました、中西省吾君が議場におられますので、この際、本席から口

頭により当選の告知をいたします。 

 ここで、新副議長からご挨拶をいただきます。 

 ご登壇願います。 

●副議長（中西省吾氏） ～登壇～ 

先ほど皆様方のご推挙によりまして、この津山圏域資源循環施設組合議会副議長の要職に就任
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いたすことになりました中西省吾です。 

誠に身に余る光栄であります。 

新議長を補佐し、新議長事故ある時は代役を務め、常に新議長と情報を共有し、運営方法も共

有した形のなかで、全力を挙げ、当組合の発展と議会運営のために努力してまいる決意でござい

ます。 

皆様方のご支援、ご協力を賜りますようお願いを申しあげ、簡単ではございますが、就任のご

挨拶とさせていただきます。 

よろしくお願いします。 

●議長（津本辰己氏） 

ありがとうございました。 

日程第７ 議案第１号上程、議案質疑、採決  

●議長（津本辰己氏） 

次に、日程第７に入り、議案第１号「岡山県市町村総合事務組合を組織する地方公共団体の数

の増減及び岡山県市町村総合事務組合規約の変更について」を上程し、議題といたします。 

この際、管理者の提案理由の説明を求めます。 

△管理者（谷口圭三氏） 

 はい、議長。 

●議長（津本辰己氏） 

 谷口管理者、登壇。 

△管理者（谷口圭三氏） 

議員の皆様方におかれましては、ご多忙中にもかかわりませず、津山圏域資源循環施設組合議

会令和元年７月臨時会にご出席をいただき、誠にありがとうございます。 

 議案第１号「岡山県市町村総合事務組合を組織する地方公共団体の数の増減及び岡山県市町村

総合事務組合規約の変更について」、ご説明を申しあげます。 

本案は、地方自治法第２８６条第１項の規定に基づき、平成３１年３月３１日をもって岡山県

市町村総合事務組合から東備農業共済事務組合、勝英農業共済事務組合、倉敷地区農業共済事務

組合及び津山地区農業共済事務組合が脱退すること並びに平成元年１０月１日から八ケ郷合同用

水組合が加入することを承認することに伴い、岡山県市町村総合事務組合規約を変更することを

承認するものございます。 

何とぞよろしくご審議のうえ、ご議決を賜りますようお願いを申しあげます。 

～「平成」の声あり～ 

△管理者（谷口圭三氏） 

 すみません。  

訂正を。 

●議長（津本辰己氏） 

 はい。 

△管理者（谷口圭三氏） 

 失礼をいたしました。 

 「脱退をすることになりました。」ということと、その後、「八ケ郷合同用水組合が加入する。」

というところを令和元年と申しあげなければならないところを平成元年と申しあげました。 
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 大変失礼をいたしました。 

 お詫びを申しあげまして訂正をさせていただきます。 

●議長（津本辰己氏） 

提案理由の説明は終わりました。 

これより、議案質疑を行います。 

質疑・討論の通告がございませんので、これより採決に移ります。 

ただいま上程、議題とされております議案第１号につきまして、起立により採決いたします。 

お諮りをいたします。 

本案を、原案のとおり可決することに賛成諸君の起立を求めます。 

～起立全員～ 

●議長（津本辰己氏） 

起立全員と認めます。 

よって、議案第１号については、原案のとおり可決することに決しました。 

日程第８ 議案第２号上程、採決  

●議長（津本辰己氏） 

それでは、日程第８ 議案第２号「津山圏域資源循環施設組合監査委員の選任について」を議

題といたします。 

本案は本日提出され、お手元に配付のとおりであります。 

この際、管理者の提案理由の説明を求めます。 

△管理者（谷口圭三氏） 

 はい、議長。 

●議長（津本辰己氏） 

 谷口管理者、登壇。 

△管理者（谷口圭三氏） 

ただいま上程されました議案につきましてご説明申しあげます。 

議案第２号、「監査委員の選任について」につきましては、議会議員のうちから選任する監査委

員に 岡本良規氏を選任いたしたく、地方自治法第１９６条第１項及び組合規約第１４条第１項

の規定により議会のご同意を求めるものであります。 

何とぞよろしくご審議のうえ、ご同意を賜りますようお願い申しあげます。 

●議長（津本辰己氏） 

提案理由の説明は、ただいま、お聞きのとおりであります。 

～岡本良規議員 退場～ 

●議長（津本辰己氏） 

お諮りをいたします。 

本案については、質疑・討論を省略し、採決に入りたいと思いますが、これにご異議ありませ

んか。 

～承認（異議なし）の声あり～ 

●議長（津本辰己氏） 

ご異議ないものと認めます。 

これより議案第２号について、採決いたします。 
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お諮りいたします。 

本案は原案のとおり同意することにご異議ございませんか。 

～承認（異議なし）の声あり～ 

●議長（津本辰己氏） 

ご異議なしと認めます。 

よって、議案第２号は原案のとおり同意することに決しました。 

～岡本良規議員 入場～ 

●議長（津本辰己氏） 

以上で、本臨時会に付議されました案件の審議は全て終了いたしました。 

この際、管理者よりご挨拶があります。 

△管理者（谷口圭三氏） 

 はい、議長。 

●議長（津本辰己氏） 

 谷口管理者。登壇。 

△管理者（谷口圭三氏） 

本日は、大変ご多忙のところ組合議会令和元年７月臨時会にご出席いただき、ただ今は諸議案

につきまして適切なご決定を賜り、誠にありがとうございました。 

津山圏域クリーンセンターが平成２８年３月に本格稼働いたしまして、４年目になりました

が、この間、施設におきましては、厳重な環境管理を行いながら、安全かつ適正な「ごみ処理」

を行ってまいりました。 

 また、環境学習の拠点施設でございます「リサイクルプラザ」、住民の皆様の憩いと交流の場と

なる「多目的広場」も皆様にご好評をいただいております。 

今後もクリーンセンターがより一層、圏域住民の皆様に愛され親しまれる施設になるよう運営

に努めてまいりたいと考えておりますので、クリーンセンターの管理運営にあたりましては、今

後とも皆様のご指導並びにご支援のほどを心よりお願い申しあげまして閉会のご挨拶とさせてい

ただきます。 

本日は大変お疲れ様でした。 

●議長（津本辰己氏） 

 これをもちまして、津山圏域資源循環施設組合議会令和元年７月臨時会を閉会といたします。 

本日は大変ご苦労様でした。 

ありがとうございました。 

午前１０時４６分 閉会 
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地方自治法１２３条第２項の規定により、本会議の顛末を証するため、ここに署名する。 
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津山圏域資源循環施設組合議会 副議長  松 島   啓 

 

津山圏域資源循環施設組合議会 議 長  津 本 辰 己 

 

津山圏域資源循環施設組合議会 議 員  安 東 伸 昭 

 

津山圏域資源循環施設組合議会 副議長  中 西 省 吾 

 


